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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, nemzetgazdasági miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mondják, mennyire hazafias dolog a magyar fiatalokat 
olcsó ázsiai migránsmunkásokra cserélni?" 

Számos olyan járása van hazánknak, ahol a medián bérek havi 330.000 forint körül mozognak.

Ez nettó 220.000 forint. Ami alig 500 euró.

Ez a helyzet szűkebb pátriámban is, a halmozottan hátrányos helyzetűvé nyomorított Dél-Dunántúl
perifériáján, a Barcsi járásban, valamint a vele szomszédos baranyai vidékeken is.

Annak  idején  Hruscsov  azt  jósolta,  hogy  a  Szovjetunió  szárnyaló  szocialista  paripája  1980-ra
hagyja le Amerikát. Nyilván nem lett belőle semmi.

Önök 2030-as céldátumot adtak meg ahhoz, hogy Ausztriát lekörözzük. Nyilván nem lesz belőle
semmi.

Az egy főre jutó fogyasztás tekintetében mostanra Bulgária is lehagyta hazánkat.

Van  olyan  vérlázító  kormányzati  magyarázat,  ami  szerint  azért  van  ez,  mert  nálunk  sokat
takarékoskodnak az emberek.

Nem tudom, miből tennék…

Nyugati árak mellett az 500 eurónyi fizetésből csak vegetálni lehet, félrerakni nem!

De  a  kormánypárti  urak  idézhetnék  Marosán  elvtársat  is,  aki  azt  mondta  az  elégedetlenkedő
embereknek, hogy nem a zsemle a kicsi, hanem a pofájuk nagy.

A kutya a hibás gazdaságpolitikánál van elásva.

Hangzatos szuverenista szöveg, közben pedig a globális multicégek gyarmatává vált az ország.



Ahová az olcsó és kizsigerelhető munkaerővel csábítják a cégeket.

Ami miatt  a magyar fiatalok jelentős része Nyugatra  tart,  holott  nem ott,  hanem itthon kellene
megkeresniük az európai átlagbért.

Nem véletlen, hogy sokan költöztek ki. A magyar gyermekek közül már minden ötödik külföldön
születik meg.

Egy friss felmérés szerint száz fiatalból csak hat képzeli el biztosan a jövőjét Magyarországon. Mi
lesz, ha ez az exodus tényleg megindul?

Mennyire hazafias dolog lecserélni őket migránsmunkásokra?
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